11Iro

HWmsa: Jlunsa
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.08.2009 17:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.08.2009 20:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181528/answer/181529




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTeCTBEHHBIM ITyTEM CHUXKEeHa (3a cueT HU3KOro nHpaekca ®appuca). Cnenyer
BBITTOJTHUTDH TOBTOPHYIO ciepMorpaMmy. Eciu u3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHIICHEHUS IPUYHMHEI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



